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Τιμή στους μικρούς συνεργάτες του Καΐρου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μια όμορφη εκδήλωση προς τιμήν όλων των παιδιών που συμμετείχαν 
στις λατρευτικές και στις  κοινωνικές – φιλανθρωπικές εκδηλώσεις, 
ιδιαιτέρως της περιόδου της Μεγάλης Τεσσαρακοστής, της Μεγάλης 
Εβδομάδας και του Αγίου Πάσχα, σ’ όλους  τους  Ιερούς  Ναούς  του 
Καΐρου, διοργάνωσε η Πατριαρχική Επιτροπεία Καΐρου, με την σεπτή 
ευλογία του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου.

Μετα την Θεία Λειτουργία στους φιλόξενους χώρους του HOC στην Ηλιούπολη, οι 
νέοι βαστοί της Ελληνικής και της Αραβοφώνου Κοινότητος συναντήθηκαν  
ανταλλάσσοντας τον πασχάλιο χαιρετισμό “Χριστός Ανέστη”, “Αληθώς Ανέστη”, 
δίδοντας το μήνυμα της εν Χριστώ ενότητος και αγάπης.
Ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μέφιδος κ. 
Νικόδημος, μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου και τον έπαινο Του διά την 
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αθρόα συμμετοχή των νέων στην ζωή της τοπικής εκκλησίας.

“Αγαπητά μου παιδιά”, τόνισε ο Πατριαρχικός Επίτροπος, μέσα σε αυτήν την 
χαρούμενη ατμόσφαιρα της Αναστάσεως  που ζούμε ,η χαρά μας αυξάνεται 
περισσότερο με την σημερινή μας συνάντηση. Εκμεταλλεύομαι αυτήν την ευκαιρία 
για να σας μιλήσω με  λόγια από τα βάθη της καρδιάς μου και όχι με τυπικές 
φιλοφρονήσεις που χάνονται μόλις σβήσει ο ήχος τους…
Η παρουσία σας στο Ιερό Βήμα και η συμμετοχή σας στις διάφορες 
δραστηριότητες των Ιερών  Ναών μας  δεν είναι κάτι μικρό· είναι μια μεγάλη 
ευλογία και τιμή. Με την απλότητα της καρδιάς σας, την προθυμία και τον ζήλο 
σας, γίνεστε ζωντανά παραδείγματα πίστεως και διακονίας. Να θυμάστε ότι ο 
ναός είναι το σπίτι του Θεού, αλλά και το δικό σας σπίτι. Εκεί  μεγαλώνετε 
πνευματικά, μαθαίνετε την αγάπη, την ταπείνωση και τη χαρά της προσφοράς. 
Μην αφήσετε ποτέ αυτή τη φλόγα να σβήσει μέσα σας!



Σας προτρέπω να συνεχίσετε με τον ίδιο ζήλο, με σεβασμό και καθαρή καρδιά. 
Είμαστε περήφανοι για εσάς και προσευχόμαστε ο Θεός να σας ενισχύει, να σας 
φωτίζει και να σας καθοδηγεί σε κάθε βήμα της ζωής σας! Η παρουσία σας παιδιά 
μου  μας δίδει πάντοτε χαρά και ελπίδα για το αύριο της Ορθοδοξίας στην όμορφη 
χώρα της Αιγύπτου”.
Όλοι  έλαβαν αναμνηστικά δώρα και συμμετείχαν στην  δεξίωση.



Στην ξεχωριστή αυτή εκδήλωση παρέστησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ιππώνος 
κ.Στέφανος,  εκπρόσωποι των δύο Κοινοτήτων καθώς επίσης συνεργάτες  και οι 
υπεύθυνοι των τοπικών  Προσκοπικών ομάδων.



   







 







 



 





  






